

Mireia Terricabras Fernández



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Féminin

Note : Ingénieur technique agricole (Université de Catalogne) et titulaire d'un

mastère en aménagement du territoire (Université d'Édimbourg)

Autre forme du nom : Mireia Terricabras Fernández

ISNI: ISNI 0000 0000 0309 2124 (Informations sur l'ISNI)

Mireia Terricabras Fernández: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

Idées de plantes pour la maison (2004)



Le grand livre des plantes d'intérieur (2003)



Thèmes en relation avec Mireia Terricabras Fernández (1 ressources dans data.bnf.fr)

Botanique (1)

Plantes d'intérieur



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Mireia Terricabras Fernández" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Mireia Rubio Coll	③ ♥
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	